

Kék hírek

Autóból...

Két olyan eset is történt a közelmúltban Szarvason, amikor az őrizetlenül hagyott autóból elvitték az értékeket.

- Május elsején este 8 és 9 óra között a ligeti sportpálya mellett lezártanul hagyott tehergépkocsi fülkéjéből vittek el egy táskát, benne irattal, mobiltelefonnal és százezer forint készpénzzel.

- Május 6-án délelőtt a békésszentandrási duzzasztónál egy parkoló személygépkocsiból autostáskát vittek el, benne irattal és 8.200 forint készpénzzel.

Temetői lopás

Egy békésszentandrási lakos tett feljelentést a rendőrségen azért, mert hozzátartozójának az egyik szarvasi temetőben lévő sírját övező kovacsoltvas kerítést valaki megromlaltta és elvitt belőle egy darabot. Az okozott kár ötezer forint.

Erkélyen át

Az erkélyajtó befeszítésével jutott be egy most épülő Zrinyi

utcai családi házba ismeretlen tolvaj május elsején éjszaka. A betörő egy százezer forint értékű gázkazánt vitt magával.

Eltűntek - meglettek

Május 3-án éjfél után néhány perccel érkezett a bejelentés a dévaványai Gyermek- és Ifjúságvédő Intézetből, hogy két fiatalkorú (15 és 17 évesek) eltűnt az intézetből. A rendőrség még aznap délután Békéscsabán megtalálta az eltűnteket, akiket átadtak az intézet képviselőjének.

Meglett a hi-fi

Szintén sikeres nyomozást folytatott a rendőrség Gyomaendrődön, ahol a május 10-re virradó éjszakán valaki betört a Polgármesteri Hivatal Községi Házába. Az ablakon át érkezett tolvaj egy 70 ezer forint értékű, Thomson márkájú hi-fi tornyot vitt magával. A rendőrség még aznap 13.00 órakor előállította a tolvajt, aki elismerte a bűncselekményt, s a lakásán tartott házkutatás során a hi-fi tornyot is megtalálták.

Mozgáskorlátozottak közgyűlése

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Vezetősége küldött-közgyűlést tart május 24-én, délelőtt 10 órai kezdettel a Szlovák Általános Iskola Étkezdéjében. Napirendi pontként szerepel a közhasznúsági jelentés, a gazdasági beszámoló, a Felügyelő Bizottság el-

nökének beszámolója, az Etikai és Fegyelmi Bizottság elnökének tájékoztatója, a Felügyelő Bizottság választása, valamint vita az írásban kiadott és szóban ki-egészített anyagokról. A szervezők ezúton jelzik, hogy a közgyűlésen csak meghívóval lehet résztvenni!

Szivárvány tábort

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola az idén is meghirdeti környezeti és esztétikai táborát 5-7 éves gyerekek számára. A tábor témái között szerepel többek között az egészséges életmód, viselkedés a természetben, a zene szerepe az ember életében, hangszerkészítés természetes anyagokból stb. A "Szivárvány" táborban

a gyermekek együtt készítenek egészséges zöldség- és gyümölcs-salátákat, együtt főznek gyögyteákat. Az ötnapos tábor időpontja: 2003. június 16-20-ig. Nagy érdeklődés esetén második hetet is indítanak, június 23-27-ig. A tábor az iskola felső tagozatos épületében lesz, költsége pedig 5.000 Ft-étkezési díj.

Konferencia a felnőttképzésről

A TSF Pedagógiai Főiskolai Kara, Egészségügyi Intézete, Felnőttképzési Központja és a Magyar Pedagógiai Társaság felnőttképzési szakosztálya május 23-án és 24-én regionális konferenciát szervez, melynek témája a felnőttképzés és a felsőoktatás. A kétnapos konferencián szó lesz a Tessedik Sámuel Főis-

kolának a Dél-alföldi régióban betöltött szerepéről, a felsőoktatás és a felnőttképzés területén jelentkező kihívásokról és más fontos kérdésekről. A konferencia első napjának helyszíne a TSF Pedagógiai Kara, míg a második napon Gyulára, az Egészségügyi Intézetbe látogatnak el a résztvevők.

Tisztelettel meghívjuk a Gobelín Hímző Kör és a Túpárna tanfolyam kézimunka kiállításának megnyitójára a Vajda Péter Művelődési Központ Galériájára **2003. május 16-án 17 órára!** A kiállításon - mely 2003. május 16-25-ig látogatható - hímzett gobelín képek és foltvarrással készült kézimunkák tekinthetők meg.

Értesítés

Szarvas Város Önkormányzata értesíti a lakosságát, hogy a város közterületein és parkjaiban **2003. május 19-én (hétfőn)** rossz idő esetén (eső, szél) május 20-án vagy 21-én növényvédőszeres kezelést folytatnak, melynek során az alábbi növényvédőszerket permetezik ki:

- Talstar 10 EC méreg (méhekre veszélyes) munkaegészségügyi várakozási idő 0 nap
- Fundasol 50 WP nem méreg munkaegészségügyi várakozási idő 0 nap
- AMISTAR gyenge méreg munkaegészségügyi várakozási idő 0 nap

Igazgatási és Hatósági Osztály

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Ideje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

GYERMEKNAPI JÁTÉKVÁSÁR

a TALIZMÁN JÁTÉKBOLT-ban

Szarvas, Szabadság u. 46.

Egyes LEGO dobozok

20-50 %

engedménnyel.

Amíg a készlet tart!



Kedves Barátaim! Kedves nyíregyházi és szarvasi Fiatalok!

Feltatás az 1. oldalról

Ilyen álma volt negyed évezredde Károlyi grófnak és a nagyszere szervezői adottságokkal bíró szarvasi csizmadiának, akik megálmodták az új Nyíregyházát. Hogy álmaik igazak voltak, bizonyítja, hogy már egy esztendő múltán 2485 tót ajkú telepese népesítette be a város határát. S az álom mára virágzó valósággá változott. Nyíregyháza a maga 120 ezer lakosával hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő regionális központja.

Gerhátbokor - Nagycserkesz - Nyíregyháza útvonalon bekapcsoljuk nemes mozgalmunkba a tírpkák ösök által belakott településeket is, szarvasi és nyíregyházi atlétaink ezáltal már a szatmárnémeti sportolókklal is együtt futhatnak. Mostani emlékfutásunkat még teljesebbé teszi egy nemzeti sorsfordító esemény - Békést és Szabolcs-Szatmár megyét e szálon is összefűző - évfordulójának tudata: miszerint fenn a Bereghben, Tarján 300 éve, 1703. májusában bontotta ki Rákóczi zászlait Esze



Kedves Barátaim!

2001. nyarán Szent István napján új fejezet kezdődött Szarvas és Nyíregyháza legújabb kori kapcsolataiban, amikor megteremtették a "Futással a múltunkért - futással az egészségünkért" jubileumi váltófutás hagyományát. Legnagyobb örömünkre 2002. július 23-án nyíregyházi barátainkat is köszönhetjük Szarvas Város Napján. Majd szeptemberben fiataljaink együtt futhattak munkácsi, ungvári, eperjesi sportolókklal. Szívből remélem, hogy a mostani jeles évfordulón a Szarvas - Debrecen - Nagykálló - Rozsnyó - Mandabokor - Polyákabokor -

Tamás. Abban a faluban, ahol Szarvas legnagyobb politikusbüroja, Bajcsy-Zsilinszky Endre nyugszik. E gondolatok jegyében szívből kívánom, hogy a Szarvas - Nyíregyháza jubileumi váltófutás résztvevői harmadik alkalommal is a városaink adta szépséges élményekben, új barátságokban gazdagodva fussanak együtt. Ne csupán a múltért, de tevékeny jelenünk és alkotó jövőnk reményében is.

Barátsággal:

Babák Mihály
Szarvas Város
Polgármestere
országgyűlési képviselő

"Végetért a lázas állapot"

A címben jelzett kijelentést Földesi Zoltán szocialista képviselő, az önkormányzat művelődési és oktatási bizottságának elnöke tett az elmúlt hét csütörtökön megtartott sajtótájékoztatóján. A lázas állapot kifejezéssel arra a közhangulatra utalt, mely a városban az óvodai és iskolai beiratások körül kialakult. Földesi szerint az emberekben időnként az a benyomás alakult ki, hogy az iskolák "vadásszák" a gyerekeket.

A beiratások eredményét kommentálva leszögezte: nehéz döntés előtt áll Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája intézményvezetője, mivel gyakorlatilag egyetlen városi óvodában sincs meg a kötelezően előírt gyereklétszám. Nyilvánvalóan át kell tehát alakítani a csoportokat - mondotta Földesi Zoltán, hozzátéve, hogy az óvodákhoz hasonlóan igen nagy szülői aggodalom övezte az iskolai beiratásokat is. A város lakói előtt már közismert, hogy a Petőfi tagiskolába 14 gyereket irattak be szüleik. Ezzel

kapcsolatban a művelődési és oktatási bizottság elnöke kijelentette: javasolni fogja, hogy az alacsony létszám ellenére mégis indítsanak első osztályt a Petőfi iskolában, bár ennek költsége természetesen vehet fel aggályokat (14 gyermekre két pedagógus).

A sajtótájékoztató másik témája a helyi munkavállalók helyzete, az érdekvédelem volt. Földesi Zoltán igen keményen fogalmazott ebben a kérdésben, amikor azt mondta: Szarvason a munkaadók egy része a kiszármányolás igen magas fokát produkálja. Gyakran meg a törvényben biztosított minimálbért is csak papíron adják oda, a dolgozó ténylegesen ennél is kevesebbet visz haza. Földesi Zoltán - aki az országgyűlési Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Bizottságának tagja - aláhúzta, hogy ezen a területen igen nagy hiányosságok vannak, nem tartják be a törvényeket, s a munkavállalóknak sajnos nem sok lehetőségük marad jogaik érvényesítésére. Kiszolgáltatott helyzetben vannak, mert kevés a munkahely, nincs verseny.

Arra a kérdésre, hogy milyen megoldást lát a problémára, Földesi Zoltán úgy nyilatkozott: szükség van kormányzati forrásokra, hiszen az infrastruktúra fejlesztése nélkül nehéz idecsábítani a munkahelyteremtő befektetőket. A befektetők viszont egyre inkább a jól képzett munkaerőre tartanak majd igényt, éppenezt az átképzéseket még inkább szorgalmazni kell. Ugyanakkor elkerülhetetlennek tartja azt, hogy a helyi - és általában a magyar - munkavállalók is vállalják a mobilitást, tehát a mindenkorilehetősegek függvényében akár lakóhelyüktől távolabb eső részen is vállaljanak munkát.

L.J.

Bővült a járműpark



A Belügyminisztérium jóvoltából hétfőn új gépkocsival bővült a Szarvasi Rendőrkapitányság járműparkja. A fehér színű Skoda Octaviát járőrökcsiként használják majd. Nemszak az itteni kapitányság kapott új autót: a megye mind a nyolc rendőrkapitánysága egy-egy gépkocsit vehetett át ezen a napon.

A Generali-Providencia Biztosító Rt. Postai Kirendeltsége

(6742 Szeged, Széchenyi tér 6.)

az alábbi munkakör betöltésére hirdet felvételt:

ÉRTÉKESÍTÉSI TANÁCSADÓ

Felvételi követelmény: minimum érettségi bizonyítvány

Előnyül jelent: biztosítási értékesítési, illetve banki tapasztalat

Időpontgyűléses céljából hétköznap 8-16 óra között hívja a 62/566-112, vagy a 62/566-163 telefonszámot.

Mosella-Triana

Horgászbolt

Szarvas, Szabadság u. 37.

Tel.: 66/216-619

- **Horgászbortok** (pontyozóbotok, matchbotok, féderbotok, bolognai botok)
- **Orsók** (pergető, match és fenekező orsók)
- **Damlok, horgászúszók** és egyéb felszerelések
- **Ételtőanyagok** és kiegészítő adalékok (közel 300 fajta)
- **Élő csalik:** csonti, pinki, szünyoglárvá, pióca, nadály, giliszta
- **Egyéb csalik:** pufik, gyöngykukoricák, egzotikus csalik, cukk-kukoricák
- **Műcsalik:** villantók, twisterek, gumihalak és woblerok (*Rapala*)

HASZNOS TANÁCSOKKAL ÉS UDVARIAS KISZOLGÁLÁSSAL VÁRJUK ÖNÖKET!

Nyitvatartás:

hétfőn: 9.30 - 17.30
keddtől péntekig: 8.00 - 17.30
szombaton: 8.00 - 12.00